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Àíàëîãè ôîðìóë ôîí Íåéìàíà äëÿ êîñîñèììåòðè÷åñêèõ
àíòèëèíåéíûõ îïåðàòîðîâ

Ïóñòü H−ñåïàðàáåëüíîå ãèëüáåðòîâî ïðîñòðàíñòâî, S : H ⊃ DS → H− çàìêíóòûé,
êîñîñèììåòðè÷åñêèé, àíòèëèíåéíûé îïåðàòîð ( DS = H, ∀x, y ∈ DS

(Sx, y) = −(Sy, x) ).
Îïðåäåëåíèå. ×èñëî λ íàçûâàåòñÿ òî÷êîé ðåãóëÿðíîãî òèïà îïåðàòîðà S , åñëè

∃C > 0 : ∀x ∈ DS ‖ (S − λI)x ‖≥ C ‖ x ‖
Îáîçíà÷èì ÷åðåç ξ(S)−ïîëå ðåãóëÿðíîñòè S [1]. Åñëè 0 6= λ ∈ ξ(S), òî T|λ| ⊆ ξ(S),

ãäå Tr = {ω ∈ C | | ω |= r}. Ïîýòîìó, C\{0} ⊆ ξ(S). Ïóñòü λ 6= 0−òî÷êà ðåãóëÿðíîãî
òèïà îïåðàòîðà S. Ìíîæåñòâî âèäà Nλ := (Ran(S − λI))(⊥) áóäåì íàçûâàòü
äåôåêòíûì áèìîäóëåì îïåðàòîðà S. Îðòîãîíàëüíîå äîïîëíåíèå ïîíèìàåòñÿ â
ñëåäóþùåì ñìûñëå: x(⊥)y ⇔ Re(x, y) = 0. Äåôåêòíûå áèìîäóëè Nλ â íåêîòîðîé
îêðåñòíîñòè T|λ| èìåþò îäèíàêîâóþ ðàçìåðíîñòü. Îòñþäà dim Nλ îäèíàêîâà
∀λ 6= 0. Ñïðàâåäëèâû àíàëîãè ôîðìóë ôîí Íåéìàíà

Òåîðåìà 1. Ïóñòü S-çàìêíóòûé, êîñîñèììåòðè÷åñêèé àíòèëèíåéíûé îïåðàòîð,
λ 6= 0. Òîãäà

DS∗ = DS+̇Nλ+̇N−λ = DS+̇Nλ+̇Nλ̄ = DS+̇Nλ+̇N−λ̄,

S∗(x0 + nλ + n−λ) = −Sx0 + λnλ − λn−λ, x0 ∈ DS, n±λ ∈ N±λ.

Òåîðåìà 2. Ïóñòü S-çàìêíóòûé, êîñîñèììåòðè÷åñêèé àíòèëèíåéíûé îïåðàòîð,
λ 6= 0 . Çàìêíóòûé àíòèëèíåéíûé îïåðàòîð S̃ ÿâëÿåòñÿ êîñîñèììåòðè÷åñêèì
ðàñøèðåíèåì îïåðàòîðà S òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà ñóùåñòâóåò àääèòèâíàÿ
èçîìåòðèÿ Φ : Nλ ⊇ DΦ → RΦ ⊆ N−λ, òàêàÿ ÷òî âûïîëíÿþòñÿ ñëåäóþùèå
óñëîâèÿ:
1) dim DΦ = dim RΦ;
2) ∀nλ ∈ DΦ (Φnλ, nλ) ∈ R.
Åñëè ýòè óñëîâèÿ âûïîëíåíû, òî èìåþò ìåñòî ôîðìóëû:
∀x ∈ DS̃ x = x0 + nλ + Φnλ, S̃x = Sx0 − λnλ + λΦnλ, x0 ∈ DS, nλ ∈ DΦ.
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